



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA - EDITAL DE
SELEÇÃO Nº 001/2024**

ERRATA 02

O Município de Alvorada de Minas, nos termos da Lei, torna público aos interessados a retificação e a complementação do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024, cujas alterações estão elencadas a seguir:

No item 6.1

Onde se lê:

6.1 “Será necessária avaliação psicológica para os cargos de Assistente Escolar e Agente Operacional e Administrativo da Defesa Civil”.

Lê-se:

6.2 “Será necessária avaliação psicológica para os cargos de Assistente Escolar”.

Onde se lê:

7.1 “1As Provas Práticas, de caráter classificatório e eliminatório, aplicadas exclusivamente aos concorrentes à vaga do cargo de MOTORISTAS, serão realizadas na data 19 de fevereiro de 2024, com início às 08h30min, no endereço a ser divulgado após juntamente com o resultado preliminar da prova objetiva, observadas as demais normas deste Edital”.

Lê-se:

1As Provas Práticas, de caráter classificatório e eliminatório, aplicadas exclusivamente aos concorrentes à vaga do cargo de MOTORISTAS e AGENTE OPERACIONAL E ADMINISTRATIVO DA DEFESA CIVIL, serão realizadas na data 05 de fevereiro de 2024, com início às 08h30min, no endereço a ser divulgado após juntamente com o resultado preliminar da prova objetiva, observadas as demais normas deste Edital.

No item: 5.1

Onde se lê:

CARGO	VENCIMENTO	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VAGAS
--------------	-------------------	--------------------------------	--------------



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS**

AJUDANTE DE CARPINTEIRO	R\$1.412,00	Ensino fundamental incompleto	03
ASSISTENTE ESCOLAR	R\$ 1.412,00	Curso nível técnico em magistério (educação infantil e anos iniciais)	24 + CR
AUXILIAR DE ESCOLA	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental Incompleto	10 + CR
SERVENTE DE PEDREIRO	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental Incompleto	09

Lê-se

CARGO	VENCIMENTO	REQUISITOS/ESCOLARIDADE	VAGAS
AJUDANTE DE CARPINTEIRO	R\$1.320,00	Ensino fundamental incompleto	03
ASSISTENTE ESCOLAR	R\$ 1.320,00	Curso nível técnico em magistério (educação infantil e anos iniciais)	24 + CR
AUXILIAR DE ESCOLA	R\$ 1.320,00	Ensino Fundamental Incompleto	10 + CR
MONITOR ESCOLAR	R\$ 1.320,00	Ensino médio completo	03
SERVENTE DE PEDREIRO	R\$ 1.320,00	Ensino Fundamental Incompleto	09

No ANEXO VI

Onde se lê:

Cargo	Escolaridade mínima exigida	Carga Horária de Trabalho	Remuneração Inicial conforme Plano de Cargos e Salário
AJUDANTE DE CARPINTEIRO	Ensino Fundamental Incompleto	40h	R\$1.412,00
ASSISTENTE ESCOLAR	Curso nível técnico em magistério (educação infantil e anos iniciais)	30h	R\$ 1.412,00
AUXILIAR DE ESCOLA	Ensino Fundamental Completo	40h	R\$ 1.412,00
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	Ensino Fundamental Incompleto	40h	R\$ 1.412,00
MONITOR ESCOLAR	Ensino Médio Completo	40h	R\$ 1.412,00



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS**

SERVENTE DE PEDREIRO	Ensino Fundamental Incompleto	40h	R\$ 1.412,00
-----------------------------	-------------------------------	-----	--------------

Lê-se:

Cargo	Escolaridade mínima exigida	Carga Horária de Trabalho	Remuneração Inicial conforme Plano de Cargos e Salário
AJUDANTE DE CARPINTEIRO	Ensino Fundamental Incompleto	40h	R\$1.320,00
ASSISTENTE ESCOLAR	Curso nível técnico em magistério (educação infantil e anos iniciais)	30h	R\$ 1.320,00
AUXILIAR DE ESCOLA	Ensino Fundamental Completo	40h	R\$ 1.320,00
MONITOR ESCOLAR	Ensino Médio Completo	40h	R\$ 1.320,00
SERVENTE DE PEDREIRO	Ensino Fundamental Incompleto	40h	R\$ 1.320,00

Ficam ratificadas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2043.

Esta errata entra em vigor na data da sua publicação.

Alvorada de Minas, 18 de janeiro de 2024.

Valter Antônio Costa
Prefeito Municipal